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①お子さんは授業の内容について理解できている。

②お子さんは宿題や自主学習など、家庭学習に取り組んでいる。

③お子さんは家で本を読んでいる。

④お子さんは学校に行くことを楽しんでいる。

⑤お子さんは元気のよいあいさつができている。

⑥お子さんは自分の話や思っていることを先生が聞いてくれると思っている。

⑦お子さんは「早寝・早起き・朝ごはん」についてできている。

⑧お子さんは外遊びについて取り組めている。

⑨お子さんはうがいや手洗い、歯みがきなどの生活習慣が、身についている。

⑩お子さんは登下校時に交通ルールを、守れている。

⑬学校は保護者からの連絡や相談にていねいに応じている

⑭行事は、お子さんにとって有意義なものになっている

⑮学校便り・学年便り・学校ホームページ・懇談会などにより学校の教育活動やお子さんの様子をよく知ることができる

⑯学習の場にふさわしい環境整備が十分にできている

学校アンケート（後期保護者）

そう 思う。 少し 思う。 あまり 思わない。 思わない。


